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Barcelona, Baskija, Aragonija, Rioja

Program po dnevih:

1. dan

Ljubljana-Barcelona

Zgodnji odhod proti enemu od italijanskih letališč ter polet v Španijo. Barcelona je ponos
Katalonije in eno najlepših mest na svetu. Za začetek jo bomo spoznali s panoramsko vožnjo in
sprehodom po Rambli, sprehajališču, kjer je vedno polno živžava. Naletimo na številne
prodajalne rož, ptic, časopisov, na vsakem koraku nas zabava kak ulični umetnik. Ob Rambli
se nahaja največja pokrita tržnica La Boqueria. Sprehod skozi središče mesta, kjer
spoznavamo gotsko četrt, Barrio gotico. To je staro mestno jedro, je njen zgodovinski in
politični center. Srednjeveške palače stojijo na temeljih starih rimskih. Nekdanji rimski forum
je danes trg. Sv. Jakoba, kjer se nahajata mestna hiša in vladna palača Katalonije. Tu najdemo
slavno gotsko katedralo in staro palačo barcelonskih grofov. Večerja in nočitev.

2. dan

Barcelona

Po zajtrku se odpravimo do še vedno nedokončane Gaudijeve katedrale, cerkve Sagrada
Familia. Po želji ogled notranjosti cerkve. Nato se odpeljemo v park Güell, še ene umetnine
Antonija Gaudíja. Sledi spoznavanje središča Barcelone, kjer se nahaja Katalonski trg, mestno
središče, stičišče najpomembnejših mestnih prometnic. Čas za prigrizek in nato odhod na grič
Montjuïc, od koder se nam bo odprl čudovit pogled na mesto. Postanek pri olimpijskem
stadionu, poleg katerega stoji velika olimpijska večnamenska dvorana Palau Sant Jordi. V
mesto se po želji vrnemo z vzpenjačo in »pristanemo« ob morju, na Barceloneti. Sprehod in
morda skok v morje. Večerja in nočitev



3. dan

Barcelona-Zaragoza

Po zajtrku se odpeljemo v Aragonijo. Pričakuje nas Zaragoza, ki leži ob reki Ebro. Tamkajšnja
stolnica je eden od najlepših primerkov gotike v Španiji. V neposredni bližini se dviga
veličastna bazilika Pilar, ki sodi med najpomembnejše cerkve Španije. V notranjosti hranijo
Goyeve freske. Med cerkvama se nahaja več sto metrov dolg trg, ob katerem sta tudi borza in
mestna hiša. Po ogledih nekaj prostega časa. Večerja in nočitev.

4. dan

Zaragoza-Pamplona-San Sebastian

Zajtrk. Odhod v Pamplono, živahno mesto, znano po bogati zgodovini, vrhunski kulinariki in
prijaznem utripu ulic. Najbolj slovi po tradicionalnem festivalu San Fermín in znamenitem teku
z biki, a obiskovalce navdušijo tudi čudoviti parki, zgodovinsko mestno jedro ter mogočna
katedrala Santa María. Sprehod po ozkih ulicah starega dela mesta razkrije prijetne trge,
lokalne tapas bare in edinstveno navarsko kulturo. Nadaljevanje poti v San Sebastian, najbolj
mondeno mesto Baskije. Ta nas vedno očara s svojo znamenito polkrožno plažo La Concha in
sproščenim obmorskim utripom. Znano je kot kulinarična prestolnica, kjer lahko obiskovalci
uživajo v raznolikih pintxos barih. Staro mestno jedro vabi z ozkimi ulicami, prijetnimi trgi in
živahnimi lokali, medtem ko razgledne točke na okoliških gričih razkrivajo izjemne poglede na
mesto in veličastno obalo. Danes bomo imeli obrok kar v enem od številnih pintxo barov.
Vožnja do hotela in nočitev.

5. dan

Bilbao

Zajtrk. Odhod v Bilbao, sodobno in dinamično mesto v Baskiji, ki združuje industrijsko
dediščino z vznemirljivo sodobno arhitekturo. Njegov najbolj prepoznaven simbol je muzej
Guggenheim, ki je s svojo ikonično podobo prispeval k preobrazbi mesta v kulturno prestolnico
severne Španije. Seveda ga lahko tudi obiščemo. Obiskovalci lahko uživajo v živahnem starem
mestnem jedru, bogati kulinariki ter prijetnih sprehodih ob reki Nervión, kjer se tradicija
harmonično prepleta z modernim šarmom. Staro mestno jedro s svojimi ozkimi uličicami,
tržnicami in tapas bari ponuja topel lokalni utrip, medtem ko številni mostovi, galerije in
muzeji razkrivajo Bilbaovo preobrazbo v enega najbolj zanimivih mest Španije. Po ogledih



odhod v hotel, večerja in nočitev.

6. dan

Burgos

Zajtrk. Odhod v Burgos, zgodovinsko mesto v osrčju Kastilje in Leóna, znano po mogočni
gotski katedrali, ki velja za eno najlepših v Španiji. Mesto očara s svojim starim jedrom, kjer se
prepletajo srednjeveške ulice, elegantni trgi in miren utrip reke Arlanzón. To je tudi mesto na
znameniti Jakobovi poti. Burgos s svojo arhitekturo, muzeji in prijetnimi sprehajalnimi potmi
ponuja popolno kombinacijo zgodovine in pristnega španskega šarma. Po ogledih odhod proti
Valladolidu, večerja in nočitev.

7. dan

SONČEV MRK ob 19.30

Zajtrk. Današnji program bo nekoliko prilagojen vremenskim razmeram in iskanju idealnega
kraja za ogled sončevega mrka. Glede na okoliščine bomo tudi prilagodili turistične oglede
(Valladolid, morda Soria). Popoldan prihod na idealno mesto in priprava na mrk. Po končanem
»spektaklu« odhod proti hotelu. Nočitev.

8. dan

Rioja-Vitoria-Italija-Ljubljana

Zajtrk. Zadnji dan se posvetimo še raziskovanju Rioje, ene najlepših španskih pokrajin,
posejane z neskončnimi vinogradi in deželi (za mnoge) najboljšega španskega vina. Pot nas bo
pripeljala v Guardio, utrjeno mestece na hribu, ki je bilo nekoč »stražar«, kakor pravi njegovo
ime. Navdušujejo nas zanimive uličice, lepi razgledi in številne bodege, kjer lahko kupimo
steklenico odlične rioje, saj prihajamo v slavno vinsko deželo. Sprehod tudi po Logronu, ki je
eno od najbolj priljubljenih mest za »kulinarični oddih« tudi za Špance same. Po ogledih odhod
na letališče v Vitorii, sproti naredimo še panoramski ogled baskovske prestolnice. Polet v
Italijo, od koder se z avtobusom v poznim urah vrnemo v Ljubljano.

 



Termini in cene:

06.08.2026 - 13.08.2026

Cene:

Najmanj 30 potnikov 1.550€

Vključuje

letalski prevoz, letališke pristojbine, ročna prtljaga na letalu (10 kg), prevoz do letališča in
nazaj, prenočevanje z zajtrki v hotelih 3***, 6 obrokov (od tega enkrat tipični prigrizki
pinxtos), avtobusni prevoz po Španiji, oglede s slovenskim vodnikom;

Doplačila po želji

enoposteljna soba 390 evrov, vstopnine, večji kovček na letalu 50 evrov (20 kg).


